

---

## **Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравляет с праздником всех защитников Отечества**

Дорогие ветераны, друзья, товарищи!

Уважаемые коллеги!

Примите самые теплые поздравления с Днем защитника Отечества!

23 февраля по праву является одним из самых почитаемых праздников в нашей стране. Во все времена ратный труд пользовался особым уважением, а защита свободы и независимости Родины была, есть и будет священным долгом и почетной обязанностью каждого гражданина России.

В истории Отчизны немало ярких, поистине героических страниц, военных испытаний и побед. В этот день мы вспоминаем тех, кто отдал жизнь за Родину и отстоял право нашего народа на свободу, выражаем признательность тем, кто своим каждодневным трудом оберегает мир и покой граждан.

Мужество, стойкость и самоотверженность российских солдат и офицеров будут и впредь служить нравственным ориентиром обществу, способствовать достойному воспитанию будущих защитников Отечества.

В этот праздничный день позвольте от всего сердца пожелать вам хорошего настроения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Мира и добра вам, вашим родным и близким!

*23 Февраля 2017*

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1103873>